
 

 

 

 

 

 

1 L’homo habilis est apparu il y a : 

A 2,4 millions d’années 

B 24 millions d’années 

C 124 millions d’années 

2 Leurs vêtements sont faits en : 

A tissu 

B Laine 

C Peau 

3 L’homme préhistorique se déplace en fonction : 

A Du temps qu’il fait 

B Du déplacement de ses proies 

C De ses envies 

4 Dans les grottes ils s’éclairaient avec des lampes où brulait : 

A De la graisse animale 

B Une  bougie 

C De l’huile 
 

5 Quelle grande découverte changea leur mode de vie ? 

A L’écriture 

B Le feu 

C La chasse 

 Jora, enfant de la préhistoire 
 Collection au temps des … 
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